Петербургский депутат Максим Резник посетил Следственный комитет в связи с выступлением на митинге.

Депутат петербургского Законодательного собрания Максим Резник побывал в Следственном комитете в связи со своим выступлением на митинге 15 января в поддержку братьев Навальных. Вызову предшествовало заявление неустановленных граждан о том, что на этом митинге депутат публично призывал к осуществлению экстремистской деятельности.

Резник рассказал ОВД-Инфо, что в ходе беседы в Главном следственном управлении СК по Санкт-Петербургу заявил, что готов подписаться под всеми словами, которые говорил на митинге, — в частности, под словами о том, что Олег Навальный, приговорённый к реальному сроку, взят в заложники и что власть ведет себя как террорист. Резника спрашивали, какую ассоциацию у него вызывает исполненная на том же митинге песня Михаила Новицкого «Путин хелло!». «Я ответил, что на тот момент никаких особых ассоциаций не вызвала, но потом я узнал, что существует грубое выражение в адрес представителя российской власти, распространённое в кругу фанатов украинских футбольных команд», — пояснил депутат.

Он добавил, что на митинге звучали резкие высказывания в адрес власти, но подчеркнул, что в собственных высказываниях он никаких признаков экстремизма не видит.

По словам Резника, по всей видимости, теперь <u>будет проведена лингвистическая экспертиза его</u> выступления, после чего должно быть принято решение, возбуждать дело или нет.

https://ovdinfo.org/express-news/2015/05/18/peterburgskiy-deputat-maksim-reznik-posetil-sledstvennyy-komitet-v-svyazi-s